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篇 澳洲的医疗，江湖游医在澳洲，比较普通医疗和中国的中

医疗法，文章很短，有时间可以看完，题目不难,但有很多单

词我不认得，只好估计了；关于澳洲Australia的医药，我还不

知道是讲中医的呢，关于在澳大利亚传统医学和一种新的个

性医疗方法（不确定是不是指中医，提到了acupuncture(针

术)）的比较，说澳洲人比较晚接受这种疗法，而美国却早就

流行了；然后提到，一些澳洲年轻的传统西医也在研究中医

；最后还说了采用中医治疗的病情所占的比例（后面考了填

表）。又是summary，还有就是YES，NO，NOT GIVEN (T

，F，NG)的题，也不难，基本都按照顺序问的，都能找到原

话，满卷找关键词,也是唯一的这种题型。 选择两道，然后

是y/n/not given。 考了填表，还有一个不记得了。填表更简单

，就在那一段，给出了比例，问是什么病。Part 3 Section3相

对最难，关于眼镜蛇毒蛇毒液研究，COBRA，讲科学家如何

从蛇毒中发现中毒的原因，分解一种毒蛇的毒液,可以release

pain,治病,研究了很多东西，（全部都是专有名词）然后科学

家还是没有最终发现什么. 主要是什么成分致人死亡，采用什

么研究方法的，还提到了眼镜蛇毒必需多种成分混在一起才

会起作用，然后说蛇毒的研究对人类医学的益处。先是填空

，难，开始的几个gap有点难，至少要读完才能找全,要从全文



看, 填空最难，因为答案贯穿于整个文章中，而且没有很明显

的痕迹可以给你照模子往上写，需要高度的概括能力。 gap

filling 只有一个空比较难，不是按照顺序问的，问蛇毒会使人

丧失willingness to____我想了很久，最后写上了fight，因为在

后面有提到。其它都是按照顺序问的，而且基本上靠前。问

了什么不太记得了，但不难。有一个summary比较难耐心找

到关键词后一段一段找，选择，我记得题目，可也没用，找

不到答案:P然后选择 , 有一点托福的模式,是中间和后面的内

容,将眼镜蛇蛇毒里的一些物质，以及科学家们如何研究以制

出相应的药物，选择不会难。单项选择题题目不太记得了，

有一题比较迷惑人一些，问：年轻的科学家们对研究蛇毒是

：a没有头绪，b有一些头绪，c有很明确的方向，我开始选b

，后来有改成了c，因为文中说他们很快就收窄了研究的范围

。不过我也仍不是很确定。最后一个选择是问作者的意图，

我选了蛇毒的研究对开发治疗人类mental方面的药物有利

。nbsp； nbsp； 讲阿拉斯加捕鱼业， 阿拉私加的salmon量的

保育措施 ,提到了一个组织，好象叫msc, t/f/ng, 搭配题3.V27

的SECTION 3,导致语言发生变化的几个原因，以英语为例，

好象有一种语言影响另一种语言，时尚的作用，大人对小孩

的影响，不同字母发音的难易。summary 题，然后是t/f/ng题

和三个搭配题nbsp； Version 67 (25/1)第一篇drup

promoting,salesman give doctors free gift to promote them prescribe

more medicine to patients.一个/一些医药推销员游说医生用他

们公司生产的新药，叫医生多开些，然后给他们提成什么的,

送这送那。 医生要旅游， 由于推销员权利可及的经费有限， 

最后给了电影还是音乐会的票。现在这种现象很普遍，大家



都这样才能卖出药。此法有利有弊。有些医生拿东西也不办

事。其实不管是送礼给医生还是送药物试用品， 成本都是病

人出的。有搭配题 list of heading 7道 然后是对错判断t .n not

given第二篇the real cost of food . 工业化的农业带来的副面影响,

绿色食品包含的一些内在的成本.英国农业有个误区，用不绿

色不健康的手段达到产品低成本。 这会带来污染和人们健康

水平下降。政府应该注意这个问题， 帮助农民和消费者实现

绿色农业。绿色食品之类的，现在食物包含的一些内在的成

本什么的。题型是给你几个细节让你回答在那段有提到,填空

；**说（第一段第二句-number of people）超过人们的想象，

他又说建议减少（倒数3段中，industry agriculture），这

样farmer不能适应（*），政府应该（倒数3段最后一句，有

个food sentor好象是这样），这样做对（最后一段*customer）

和（farmer，就是as well as连接的两个名词）的态度有贡献还

有对错判断 T.f 题最后是搭配summary第三篇讲的是关于动物

和人的thinking ability 动物比如INSECTS其实是本能的反应，

并不具有人的推理和分析能力。提到了***死worms, bees
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